
１ 次の計算をしなさい。（２点×８） 

(１) 246119        (２) 6.84.3   

 

  (   365      )  (   12     ) 
 

(３) 395704        (４) 458.7   

 

  (   309      )  (  351     ) 
 

(５) 2636          (６) 6.01.32   

 

  (   12      )  (  7.32     ) 
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２ 以下の問題に答えなさい。（式２点，答え２点，計４点×４） 

（１） 高さ264ｍのビルの上に、高さ32ｍの広告とうが建っています。今、このビルの

ミニチュアを作ろうとしています。ビルの高さを2.64ｍにすると、広告とうの高

さは何㎝にするとよいでしょう。 

式(    10064.2264   32.010032        ) 
 

答え(    32㎝    ) 

 

（２） キャンディーが 65個あります。これを 1人に 9個ずつあげると、何人にあげる

ことができて、何個あまりますか。 

式(       27965              ) 
 

答え(7人にあげることができて 2個あまる) 

 

（３） ゆうき君は35枚のせんべいを、両親と兄、妹の5人で同じ枚数ずつ分けました。

そのあと、ゆうき君は 4枚を食べてしまいました。ゆうき君のせんべいは、何枚

残っているでしょうか。 

式(         34535            ) 
 

答え(    3枚   ) 



 

(    ) 
（４） 子どもたちが、赤ぼうし、白ぼうしをかぶって先頭から赤、白……の順に並ん

でいます。先頭を 1番とすると、29 番目の子どもは、何色の帽子をかぶってい

るでしょうか。 

式(        114229           ) 

 

答え(    赤色    ) 

 
 

３ 以下の問題に答えなさい。（２点×５） 

(1) 次の①、②、③のような四角形を、□の中のア～オからすべて選び、記号で答えなさい。 

 

 

 ① ２本の対角線が、それぞれの真ん中の点で交わる四角形。 ( イ，ウ，エ，オ ) 
 ② ２本の対角線の長さが等しい四角形。          (   エ，オ   ) 
 ③ ２本の対角線が直角に交わる四角形。          (   ウ，オ   ) 
 

(2) 下のように紙を折った。このとき、角アの大きさを求めなさい。 

 
 
 
 
 

 
(    69°  ) 

 
 
(3) 右の立体の体積を求める式を 

         655435   

と考えた。この式の考え方に対応する図は下のうちどれか 

選び記号で答えなさい。 

 
 

 

 
(    イ   ) 

 

 

 

 

 

ア：台形  イ：平行四辺形  ウ：ひし形  エ：長方形  オ：正方形 



４ 次の問いに答えなさい。（２点×８） 

(1) 次のア～カを偶数と奇数に分けなさい。 

  ア 4    イ 21    ウ 87    エ 536    オ 3742   カ 0  

 
 偶数( ア，エ，オ，カ ) 奇数(  イ，ウ      ) 
 

(２) 次の数の倍数を小さい方から順に３つ書きなさい。 

 ① 5     ② 14       ③ 40  
 
  (  5，10，15   ) (   14， 28， 42    )  (   40，80，120   ) 
 

（３） 次の数の約数をすべて書きなさい。 

 ① 7     ② 18      ③ 32 
 
  (    1， 7     ) (  1， 2，3， 6，9，18  )  ( 1， 2， 4，8，16，32  ) 
 

 

５ 次の各組の数の最小公倍数を求めなさい。また，公倍数を小さい方から順に３つ書

きなさい。（２点×６） 

 

(1) 2，5  

 最小公倍数（   10    ） 公倍数（  10 ， 20 ，30        ） 

 

(２) 9，12  

 最小公倍数（   36    ） 公倍数（  36， 72 ，108        ） 

 

(３) 6，15， 20  

 最小公倍数（   60    ） 公倍数（  60 ，120，180        ） 

 

 

６ 次の各組の数の最大公約数を求めなさい。また，公約数をすべて書きなさい。 

（２点×６） 

(1) 4，6  

 最大公約数（    2     ） 公約数（    1， 2         ） 

 

(２) 36， 48  

 最大公約数（    12  ） 公約数（    1， 2，3， 4， 6，12        ） 

 

(３) 54， 78，90  

 最大公約数（    6  ） 公約数（  1， 2，3， 6        ） 

 

 



 

７ 次の計算をしなさい。（２点×９） 
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